
SCANDINAVIAN SOCIETY FOR PROSTHETIC DENTISTRY, ÅRSBERÄTTELSE FÖR 2020

Scandinavian Society for Prosthetic Dentistry har som uppgift att främja protetikens utveckling kliniskt och vetenskapligt i de nordiska länderna Danmark, Finland, Island, Norge och Sverige. Sällskapets styrelse har under 2019 haft följande sammansättning: Per Vult von Steyern (president, Sverige), Camilla Ahlgren (sekreterare, Sverige), Anders Falk (skattmästare, Sverige), Klaus Gotfredsen (landsrepresentant Danmark), Anna-Maria Le Bell-Rönnlöf (landsrepresentant Finland), Ellen Flosadóttir (landsrepresentant Island), Erik Saxegaard (landsrepresentant Norge) och Margareta Molin Thorén (landsrepresentant Sverige). 

Styrelsen har under pandemiåret 2020 behövt ställa in fysiskt planerat möte i Göteborg och styrelsemötet och årsmötet skedde 21/8 digitalt via zoom. Tack Göteborg för alla förberedelser som fick skjutas upp. Styrelsens bundna ledamöter har haft arbetsmöten i Malmö och därutöver har kommunikation skett via mail och digitalt. 

Årsmötet, det 48:e, hölls alltså den 21 augusti 2020. 
Det var ett lyckat möte.

SSPDs generalförsamling hölls fredagen den 21 augusti i anslutning till årsmötet. Undervisningskommittén har haft ett möte under ledning av ordförande i komittén, Klaus Gotfredsen, i anslutning till årsmötet där huvudtemat var undervisningen på de nordiska lärosätena.
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